

## **Три жителя Третьяковского района предстанут перед судом по обвинению в угрозе убийством и причинении телесных повреждений шести землякам**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей Третьяковского района. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством и причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы), п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия), п. «з» ч.2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, совершенное с

---

применением предмета, используемого в качестве оружия), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, хранение и ношение огнестрельного оружия).

По данным следствия, в ночное время в октябре 2021 года шесть потерпевших приехали к дому одного из обвиняемых в одном из сел Третьяковского района с целью разрешения возникшей ранее конфликтной ситуации, однако урегулировать конфликт мужчины не смогли и потерпевшие уехали. Обвиняемые недовольные разговором с односельчанами, вооружившись двумя гладкоствольными ружьями и карабином, поехали к гаражу, где находились потерпевшие. Обвиняемые, действуя группой лиц, высказали в их адрес угрозы убийством, и в подтверждение реальности угроз произвели выстрелы из огнестрельного оружия. Затем, двое обвиняемых деревянными прикладами, имеющегося у них оружия причинили двум потерпевшим легкий и средней тяжести вред здоровью.

Кроме того установлено, что карабин и боеприпасы к нему 20-летний обвиняемый нашел на берегу реки несколько дней назад и незаконно хранил в своем доме.

В ходе предварительного следствия двое обвиняемых вину в содеянном признали полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым заместителем прокурора Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1687858>